

# 一层半民房加高到五层 门面房墙体裂出大缝 危楼“撕破脸”

## 为省钱,房东省条承重梁 除隐患,五层楼被拆除

二七区某城中村一栋一层半的民房,向上加高到五层。因楼基不牢,正建的五层楼在大雨过后,突然楼基下陷,拉裂墙体。昨日,在区领导和警方的监督下,该栋危楼开始被拆除。

晚报记者 徐富盈 见习记者 龚一鸣/文 晚报记者 廖谦/图

吱吱作响,墙上慢慢裂出大缝

8月3日夜,记者接报赶到了该村北街,只见北街警灯闪烁。街口路灯也不亮了,借着远处的灯光,只见一栋正盖的五层楼前,民警已拉起了警戒线。

现场的周先生介绍,当日19时30分,正在一楼九头崖超市营业的工作人员突然听到楼体吱吱作响,回头一看,北墙上慢慢裂出一大缝,吓得他们纷纷跑了出去。房东立即报警。

现场有20多位民警在执行警戒任务。顺着民警手指的方向,昏暗的灯光下,

记者看到这幢楼的墙体有一裂口。

省了一截横梁,问题出来了

现场的施工人员介绍,出事的楼原是一层半的民房,房东就在这个民房上向上增高。“当时也想到一楼地基不牢,所以,在一层顶上,房东打了承重梁。但房东只把一层成品房部分加高,为省钱,只在加高的部分下面制了承重梁。没有想到房子加高后,这次大雨又急又猛,水渗到楼基处,加高的部分独自下陷,把没有加高的平房的墙撞开了一个大裂缝。”

这位施工人员介绍,房东只是想省钱,如果当时把一楼所有房顶都做了承重梁,再打上斜柱,该楼向上加高的重量会对全部平房施压,就不会出现房屋开裂事件。“他省了2000元的一截横梁,整个楼都损毁了。”

拆除危楼,排除安全隐患

昨日上午,记者再次赶到现场,只见该楼一侧立着两个长臂工程车,三、四、五层楼体已经被拆除了一部分。

超市的工作人员正急急地把超市内的商品向楼外搬运。工作人员小张介

绍,他们根本想不到会出这事,他们这次损失不小。

现场负责东口警戒的孙八砮办事处工作人员小王介绍,事发当晚,二七区主要领导和城建部门的领导都立即赶到。鉴于去年黑庄村房倒事件,领导随后把工程车调来,把楼顶部分建筑拆下来,减少了楼的重量。“今天等把超市的商品转移完,就全部拆除这个危楼,彻底排除安全隐患。”

昨日17时,记者从现场获悉,在民警和城建人员的监督下,施工人员正在拆除危楼。

线索提供 王先生



危楼正在拆除

### 延伸阅读

## 城中村私搭乱建屡禁不止 市人大代表呼吁严厉打击

5月31日,郑州市三级人大代表检查时发现,全市几乎所有城中村都普遍存在利用宅基地私搭乱建的违法行为。一些城中村和开发商打着都市村庄改造的旗号,利用集体土地联合开发建设商品房,从立项、规划到开工建设均无任何批准手续,占用面积之大,建筑数量之多触目惊心。在金水区陈寨村文化路两侧,民房杂乱无章,该村在主干道两侧大肆进行违法建设,楼房多为7至9层,有的甚至达12层。

市执法部门负责人认为,城中村私搭乱建主要是受经济利益驱动。代表们呼吁有关部门要重拳出击,严厉打击违法建设。

据《郑州日报》报道

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

24小时服务  
0371-

66666666

南航河南公司7月、8月陆续开通以下航线:

郑州至兰州 郑州至桂林 郑州至西宁  
郑州至大连 郑州至长沙 郑州至宁波  
郑州至汕头 郑州至合肥 郑州至呼和浩特

办多惊喜等您来

郑州-北京-首尔	1100元(单程)	1760元(往返)
郑州-北京-釜山	1300元(单程)	2350元(往返)
北京-迪拜	2500元(单程)	4600元(往返)
北京-悉尼	4000元(单程)	5200元(往返)

以上价格均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。

北大学园, 高考复读中的国家队!  
郑州龙腾, 高考补习的理想之地!



# 北大学园

## 郑州中原龙腾补习学校 高三复读招生

- ★全封闭独立校园, 标准班精细化教学;
- ★特高级名师执教, 针对学生个案施教;
- ★专业班主任, 与学生同吃同住同学习;
- ★来自北大的品牌, 传承北大精神!

8月6日已经正式开课。欢迎有意复读的学生先来试听感受, 满意后签约交费报名。8月15日前报名学杂费立减2000元。

全新而科学的教育理念, 独特而成熟的教育模式  
优秀而尽职的教师团队, 定会帮你跨入理想大学

招生热线: 0371-61220321 61220322 61220323  
学校网址: <http://www.zylongteng.com>  
学校地址: 郑州市中原路128号(中原路与西环路交界处以东200米路北)